[LOGO/BRIEFHOOFD PLAATSELIJKE KERK]



[plaats, datum 20..]



Onderwerp: algemene machtiging

De Nederlandse Gereformeerde Kerk te [plaatsnaam] verklaart hierbij als kerk geïnstitueerd te zijn naar de geldende Kerkorde en ter uitvoering van artikel G3.1 van deze Kerkorde heeft de kerkenraad machtiging verleend voor het tekenen van stukken bij de bank en de notaris aan:


[naam 1 + adres] 

en 

[naam2 + adres].  


Artikel G3.1 van deze Kerkorde bevat, inzake de vertegenwoordiging, de volgende bepaling:
Ten behoeve van het burgerlijk rechtsverkeer wordt een kerk in en buiten rechte vertegenwoordigd door een commissie van ten minste van twee personen die daartoe door de kerkenraad bij schriftelijk besluit zijn aangewezen en gevolmachtigd;



Namens de kerkenraad,
[naam + handtekening scriba, in ieder geval iemand anders dan bovengenoemde personen + eventueel refereren aan de vergadering waarin deze machtiging is vastgesteld]


Bijlage: copy geldig identiteitsbewijs [paspoort of rijbewijs] van bovengenoemde personen

[Optie, bijlage; akte van oprichting kerk] of [tekst geldende kerkorde; https://ngk.nl/bestuur-en-organisatie/kerkorde/]


Toelichting op kerk als rechtspersoon
In artikel 2 van Boek 2 Burgerlijk Wetboek (hierna: BW) is bepaald dat kerkgenootschappen, alsmede hun zelfstandige onderdelen en lichamen waarin zij zijn verenigd, naar hun aard rechtspersoonlijkheid bezitten. Zij worden geregeerd door hun eigen statuut, voor zover dit niet in strijd is met de wet. Op deze kerkelijke rechtspersonen zijn de overige bepalingen van Titel 1 niet van toepassing. Dat betekent o.a. dat de vereisten voor het ontstaan van rechtspersonen niet gelden voor kerkgenootschappen. Het bestaan van een kerkelijke rechtspersoon en de bestuurlijke inrichting ervan kan dus niet worden aangetoond met een notariële akte.

Op grond van genoemd artikel 2:2 BW bezit de plaatselijke Nederlandse Gereformeerde Kerk rechtspersoonlijkheid. Sinds 1 januari 2024 bezitten ook de gezamenlijke Nederlandse Gereformeerde Kerken rechtspersoonlijkheid. In de terminologie van artikel 2:2 BW vormt de koepel van gezamenlijke Nederlandse Gereformeerde Kerken een lichaam waarin de plaatselijke Nederlandse Gereformeerde Kerken zijn verenigd. De kerkorde bevat het geschreven deel van de afspraken voor het samenleven van de kerken en het regelt o.a. de vertegenwoordigingsbevoegdheid op landelijk niveau.

Naar gereformeerd kerkrecht berust de leiding en verzorging van de plaatselijke kerk vanouds bij de kerkenraad, die de gemeente ook naar buiten vertegenwoordigt. Hoe dit dient te gebeuren, is in de kring van Nederlandse Gereformeerde Kerken niet op landelijk niveau vastgelegd; dat behoort tot de inrichtingsvrijheid van de plaatselijke kerk.

